



# Múzeumok Éjszakája június 16.



Ez az éjszaka más, mint a többi...

## Múzeumok Éjszakája

a Szent István Egyetem

Kosáry Domokos Könyvtár és Levéltárban

**Gödöllői híres hölgyek nyomában**

**Egy izgalmas éjszaka a könyvtár falai között...**

2012. június 16. (szombat) 18.00 - 23.00 óra

### Könyvtári túrák

A könyvtár épülete, muzeális értékű régi, ritka könyvek, folyóiratok és iratok.

A túrák indulási időpontjai:

Raktártúra, raktári barangolások: 19.00, 21.00, 23.00

Levéltári kalandozások: 18.30, 20.30, 22.30

Könyvtári séta, a régi könyveink és a különleges bagolygyűjteményünk bemutatásával: 18.00, 20.00, 22.00

Jelentkezni lehet:

a Könyvtár honlapján (<http://lib.szie.hu>), [konyvtar@lib.szie.hu](mailto:konyvtar@lib.szie.hu) e-mail címen, 06 28 522-000/1173-as telefonszámon, személyesen, a könyvtár Olvasószolgálatán a rendezvény napján, 18.00 órától, a plakáttal megjelölt helyen.

Indulás a regisztrációs ponttól.

### A SZIE KDKL Élő folyóirata

Zenés irodalmi teaház, érdekes témák, érdekes előadások

Tea, sütemény, élő zene, felolvasások, rövid színházi előadások

Helyszín: Folyóirat-olvasó

### Kiállítás a Gödöllői híres hölgyekről

Helyszín: Kölesönzöterem.

### Tudáspróba

A könyvtár területén, több helyen elhelyezett Kvízlap kitérésével kiderül, hogy mennyire ismeri Gödöllő történetét és a városhoz kötődő ismert nők életét. A kvízlapot név és elérhetőség (lakcím, e-mail) megadásával a megjelölt pontokon lehet leadni.

Eredményhirdetés: 22.45 órakor a Kölesönzöpultnál

### Képkirakó

Gödöllővel kapcsolatos kirakók darabjainak megkeresése és összeillesztése.

Helyszín: Kölesönzö-, Katalógus- és Szépirodalmi terem

### Kincsvadászat ... a sorok és a könyvek között

„Gödöllői híres hölgyek nyomában”

Találós kérdéseket, fejtörőket, kérdéseket rejtő kártyák megkeresésével és megfejtésével megtudhatja, hogy milyen izgalmas is a gödöllői élet. A helyes válaszokat az Olvasószolgálaton kincsekre lehet beváltani.

Helyszín: Kölesönzö-, Katalógus- és Szépirodalmi terem

### Ötletsarok – kézműves foglalkozás

Utazás a 18. és a 19. század fordulójára. Legyező, képkeret és díszes korabeli meghívó készítése.

A Könyvtár bagolygyűjteményének gyarapítása. Bagoly figura, bélyegző készítése:

Helyszín: Kölesönzöterem

### Árnyékfotózás

Ismerkedés a technikával, saját fényképek készítése.

Helyszín: Kölesönzöterem

### Filmvetítés

Filmmontázs a gödöllői híres hölgyekről.

Időpont: 18.30, 21.30

Helyszín: Kutatói Segédkönyvtár

### Rendhagyó könyvtári ajándék

A színes programok mellett rendhagyó könyvtári ajándékként a könyvtár elengedi

az este folyamán visszahozott dokumentumok késedelmi díját,

valamint az elveszett olvasójegyeket ingyen kicseréli az új kártyára.

Raadás meglepetés: ingyenes beiratkozási lehetőség.

További szolgáltatások:

beiratkozás, kölcsönzés, hosszabbítás, előjegyzés, tájékoztatás a könyvtár szolgáltatásairól

A rendezvény ideje alatt olvasószolgálatos könyvtárosok, munkatársak készséggel állnak az érdeklődők rendelkezésére.